



污水排放管道铺设完毕

后续报道

# 这个公厕污水有了“出路”



□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣 文/图

本报讯 6月4日,本报6版以《这个公厕旁污水横流 川汇区城管局:将尽快解决公厕排水问题》为题,报道了沙颍河南路中段一公厕因没有铺设污水排放管道而污水横流的事情。6月10日,记者从川汇区城管局获悉,该公厕污水排放管道铺设完毕,已投入使用。

6月10日下午,记者来到该公厕

附近,发现公厕旁没有了污水,化粪池旁的地面干净平整。“该公厕在修建时没有铺设污水排放管道,后续使用中便出现了污水横流现象。经过多方沟通协商,我们决定挖开公厕后方的地面,找出公厕污水排放口,采取铺设污水排放管道连接附近社区污水管网的方式解决问题。我们在端午节假期进行施工,目前已经竣工。”川汇区城管局相关负责人说。



## 枯枝划伤脸 市民盼清理

6月10日,市民孙先生在整理路旁游园内的枯枝。

当日早上,孙先生经过中心城区周口大道与文昌大道交叉口西南角街头游园时,被垂下的枯枝划伤了脸。孙先生告诉记者,这些枯枝不但影响市容市貌,而且容易划伤市民,希望有关部门清理一下。

记者 关秋丽 摄

中心城区纱厂家属院:

## 垃圾“卷土重来”



□记者 牛思光 文/图

本报讯 在“创卫”攻坚战中,广大市民积极参与,我们身边的环境发生了巨大变化,但仍存在一些不和谐现象。近日,热心市民拨打本报新闻热线称,在中心城区纱厂家属院,一些路段还存在大量垃圾。

6月10日上午,记者来到位于中心城区七一西路的纱厂家属院,看到一些路段两侧有废旧垃圾和塑料泡沫,个别地方还有刚刚倾倒的垃圾(如图)。在现场,记者遇到川汇区荷花办事处工作人员和西杨庄社区相

关负责人。他们向记者介绍,这里是2019年棚改待拆迁区域,1个月前他们对这里进行过清理,拆除了违建,清理了陈年垃圾。没想到近来一些人在这里倾倒了建筑垃圾,还有人在这里处理废旧塑料泡沫,致使清理后的环境再次被破坏。办事处工作人员表示,他们将立即组织人员再次清理这里的垃圾,清理完毕后在这片区域设置围挡,防止有人再倒垃圾。

附近居民告诉记者,“创卫”是在为老百姓办实事,清理了很多陈年垃圾,美化了大家的生活环境,他们不希望有人破坏“创卫”成果。



## 常青路北段“洗脸”

6月10日上午,市公安局国保和反恐支队民警对中心城区常青路北段的主干道和新铺的人行道进行彻底清洗,干净的路面让市民眼前一亮。图为民警和环卫工人在清洗路面。

记者 姬慧洋 实习生 李佳欣 摄